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Шеф београдског тима у дијалогу са Приштином Борислав Стефановић оценио је данас
да је добијањем статуса кандидата Србија доказала и спремност да проблеме решава
договором.

  

Стефановић је новинарима пред округли сто „Разговор са преговарачем" у Новом Саду
рекао да је Србија на тај начин начинила квалитативни искорак.

  

  

„Изборили смо се за потврђивање културе дијалога у решавању наших несугласица, што
је квалитативни искорак за ову државу и регион, а управо ће то бити поље на коме ћемо
ми потвђивати свој престиж", рекао је Стефановић.

  

Он је истакао да је добијање статуса кандидата јако добра веста за Србију и њене
грађане, иако је било веома тешко постићи тај корак.

  

„То показује да свака земља која убудуће рачуна на корак ка ЕУ мора да прође кроз низ
проблема и да билатерални односи постају један од скоро формалних критеријума за
кретање у европским интеграцијама", указао је Стефановић.

  

Он је рекао и да напредак који је Србија постигла показује њену спремност да настави
на свом европском путу, а то истовремен значи и добробит за грађане, економију,
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социјалну ситуацију, потврду привлачности за инвеститоре а самим тим и нова радна
места.

  

„Ово је добра веста за грађане Србије и зато што даје перспективу сигурности и води
нас ближе тачки када више неће бити могућ повратак у стање несигурности,
нестабилности и бесперспективности за ову државу", казао је београдски преговарач.

  

Међутим, додао је он, пред Србијом је још пуно посла и тешких корака.

  

„Биће тешко остварити сваки следећи европски корак и зато морамо сви напорно радити
и бити спремни на нове изазове. Ово није тренутак који захтева фестивалску
атмосферу, али свакако јесте један рационалан поглед на оно што је урађено - а урађено
је много и још рационалнији поглед на оно што нас чека", закључио је Стефановић.

  

(Танјуг)
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